



В Моздокском районе перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть женщины



Следственным отделом по Моздокскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего и действующего сотрудников организации, осуществляющей техническое обслуживание газораспределительных систем. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, совершенное организованной группой, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемые не приняли мер по ликвидации утечки природного газа из подземных газопроводов у одного из частных домов в селении Кизляр Моздокского района. В результате 21 сентября 2023 года в указанном домовладении произошел хлопок бытового газа,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

из-за которого жилище было разрушено, а проживавшая в нем 26-летняя женщина госпитализирована в медицинское учреждение, где через некоторое время от полученных телесных повреждений скончалась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, утверждено обвинительное заключение. В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 марта 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1865665>